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1. Znazornéna krychle ABCDEFGH ma hrany délky a.

Vrcholy krychle jsou body:
Hrany krychle jsou usecky:

Steny krychle jsou ¢tverce: ABCD,

Pamauj: « Krychle ma 6 sten.

Povrch krychle vypocCitame tak, ze obsah jedné stény
nasobime Sesti.

S=6.a.a

povrch pocet Obsah jedné stény
krychle stran  (obsah étverce o strané a)

sit krychle



2a). Vypocitej povrch krychle o hrané déelky a = 4 cm.

Zapis: Vypodet:

a=4cm obsah stény krychle: 4 . 4 =16

S=?cm2 povrch krychle: S=6.4.4=6.16=96
S=96cm2

Povrch krychle je 96 cm?2.

2b). Vypocitej povrch krychle o hrané délky a = 7 cm.

Zapis: Vypocet:

a=7cm obsah stény krychle: 7 . 7 = 49

S=7?cm2 povrch krychle: S=6.7.7=6.49 =294
S =294 cm2

Povrch krychle je 294 cm?2.



2c). Vypocitej povrch krychle o hrané délky a = 8 cm.

Zapis: Vypoéet:
a=8cm obsah stény krychle: 8 . 8 = 64
S=7cm2 povrch krychle: S=6.8.8=6.64 =384

S =384 cm2
Povrch krychle je 384 cm?2.

2d). Vypocitej povrch krychle o hrané delky a = 2 cm.

Zapis: Vypocet:
a=2cm obsah stény krychle: 2.2 =4
S=?7cm2 povrch krychle: S=6.2.2=6.4=24

S=24cm2
Povrch krychle je 24 cm?2.



3. Dopln tabulku

délka hrany vypodet obsahu obsah vypocet povrchu povrch
krychle jedné stény stény krychle krychle S
9cm 9.9=81 81 cm2 6 .81 =486 486 cm2
15 mm
8 dm
1m




4. Dopln tabulku

délka hrany vypodet obsahu obsah vypocet povrchu povrch
krychle jedné stény stény krychle krychle S
/7 cm 7 .7=49 49 cm2 6 .49 =294 294 cm?2
25 mm
5dm
10 m







